

**Министерство здравоохранения Чеченской Республики  
Государственное бюджетное учреждение  
«ГРОЗНЕНСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА»  
(ГБУ «Грозненская ЦРБ»)**

П р о т о к о л № 2

заседание Комиссии по противодействию коррупции и конфликта интересов  
в ГБУ «Грозненская ЦРБ»

15 июня 2021 года

**Присутствуют члены Комиссии:**

Висингириева М.Б., зам главного врача по ЛР, зам. председателя Комиссии  
Тепсуев А.А., зам. главного врача по АХЧ  
Махмудов А.Р. главный бухгалтер  
Бахмадова П. М., главная медсестра  
Арсамикова Н. Р., рентген-лаборант, председатель профкома  
Исраилов С. И., специалист по антикоррупции и антитеррору, секретарь  
Комиссии

**Приглашены на заседание:**

Витушев Ш..Х, зам. гл. врача по поликлинической работе;  
Гайтукаева Хадижат Магомедовна врач-инфекционист;  
Даудова Иман Ильясовна врач-эпидемиолог;  
Музаева Амнат Мовлдыевна медицинская сестра врача-инфекциониста;  
Юсупов И. Р., нач. отд. инф. технологий;  
Дериева Л.У., юрисконсульт

**Повестка дня:**

1. Об исключении коррупционных фактов при вакцинации населения против новой коронавирусной инфекции COVID-19,
2. Разное.

**Выступили:**

Исраилов С. И., специалист по антикоррупции и антитеррору о прошедшем совещании с участием главы Грозненского района Абазовым Р.И. 11.03.2021г., 24.05.2021г, указал присутствующим, что вопрос вакцинации в нашей республики стоит очень остро, необходимо принять активное участие

в данном вопросе, каждый случай отказников будет проверяться тщательно, необходимо проводить разъяснительную работу с населением.

Глава республики уделяет пристальное внимание проводимой вакцинации, данный вопрос держит на особом контроле, медицинские работники ответственные по приказу вакцинации населения, на каждом этапе должны подходить ответственно, расхождения в цифрах недопустимо.

Прямой профессиональной обязанностью медицинского работника является развеивание разного рода слухов, о якобы чипирования населения в период проводимых мероприятий по вакцинации населения, разного рода видео роликов на тему вакцинации,

Необходимо работать в тесном взаимодействии районной администрацией и ГБУ «Грозненская ЦРБ», для достижения цели и охвата населения грозненского района. Глава грозненского района находится в тесном контакте с главным врачом ГБУ «Грозненская ЦРБ», есть полное взаимодействие, и взаимопонимание что является не мало важным фактором для решения поставленной задачи Главой республики.

В последние дни после призыва Главы республики к населению на общем правительстенном совещании о проведении вакцинации, есть тенденция большого потока населения, вся поступающая вакцина осваивается в считанные дни.

Витушев Ш.Х. заместитель главного врача по поликлинической работе, пояснил присутствующим, что в «Грозненской ЦРБ» развернуто четыре пункта вакцинации населения, в частности Побединской участковой больнице, Толстой-Юртовской участковой больнице, Алхан-Калинской врачебной амбулатории, Петропавловской врачебной амбулатории, Долинской врачебной амбулатории, поликлиники Грозненской ЦРБ».

В реальном режиме ведется видео наблюдение передающая звук, в любое рабочее время можно посмотреть кабинет медицинской сестры, где проводится вакцинация.

До вакцинации пациент регистрируется в своем личном кабинете на портале государственных услуг, в личном кабинете может выбрать по желанию любую медицинскую организацию для вакцинации. На пациента заводится амбулаторная карта. Учитывая факт внимания главы республики к вопросу вакцинации населения, врачами «Грозненской ЦРБ» проводятся, предварительные осмотры пациента на предмет наличия показаний либо противопоказаний к вакцинации.

Соблюдаются требования к температурному режиму условий хранения вакцины.

Гайтукаева Х.М. врач-инфекционист «Грозненской ЦРБ» сообщила о том, что вакцинация населения в «Грозненской ЦРБ» начата с 30.12.2020г., одним из первых привит в «Грозненской ЦРБ» главный врач А.А. Алиев, тем самым показал наглядный пример исполнения мероприятий по профилактике

и борьбы с новой коронавирусной COVID19 инфекцией. За ним последовали сотрудники «Грозненская ЦРБ».

В кабинетах врачей-терапевтов поликлиники ЦРБ, и врачом-инфекционистом, а также участковыми врачами-терапевтами на местах ведется прием пациентов пришедших на вакцинацию против новой коронавирусной инфекции COVID-19. Оформляются амбулаторные карты, проводится осмотр врачами, замеряется температура тела, если имеются противопоказания к вакцинации, беременным, кормящим матерям, либо пациент не достиг 18-го возраста, таким пациентам не делается вакцинация. Пациенты у которых имеется отягощенные коморбидный фон, проявляются аллергические реакции, требуется консультация соответствующих специалистов, но основании этой справки можно сделать медицинский отвод такого пациента.

При проведении населению вакцинации предпринимаются меры, по недопущению возможности фактов нанесению вреда здоровью гражданину. При наличии противопоказаний, гражданин не вакцинируется.

Даудова И.И. врач-эпидемиолог в своем выступлении рассказала что, на сегодняшний день по линии Минздрава ЧР мы получаем два вида вакцин «Гам-КОВИД-Вак» «Спутник V», созданный Центром им. Н.Ф. Гамалеи и «ЭпиВакКорона» от ГНЦ «Вектор». Температурный режим и холодовая цепь соблюдается в строгом порядке согласно инструкции хранения и транспортировки вакцин.

Распределение поступающей вакцины по прививочным пунктам осуществляется согласно разнарядке. Ведется контроль прививочного кабинета его оснащения, санитарно-гигиенического соответствия, условия хранения на местах, соблюдения температурного режима.

Необходимый температурный режим для транспортировки вакцины «Гам-КОВИД-Вак» «Спутник V» составляет -18 градусов, для «ЭпиВакКорона» составляет +2, +8 градусов.

В соответствии с инструкциями и рекомендациями Минздрава РФ привлекаются узкие специалисты к пациентам, при проведении вакцинации. После заключений узких специалистов пациент допускается к вакцинации. Данные заносятся во временную амбулаторную карту пациента, после чего заносятся на портал ЕГИСЗ.

Ежедневно осуществляется отчет главному врачу «Грозненская ЦРБ» А.А. Алиеву, главному эпидемиологу Минздрава ЧР, Парламент ЧР, заместителю главы администрации Грозненского района по количеству привитых пациентов и количестве остатков вакцины.

Музава Амнат Мовлдыевна медицинская сестра врача-инфекциониста, сообщила о том, что после консультаций пациента у узких специалистов, у которых не имеются противопоказания к вакцинации, пациенты приходят в прививочный кабинет со своими амбулаторными картами.

зависимости от вакцины второй компонент вводится с периодичностью 14 либо через 21 день. Мною также ведется контроль температурного режима холодильной камеры хранения вакцины, ведется журнал температурного режима холодильника процедурного кабинета, где делается соответствующая дата утром и вечером.

Исраилов С.И. специалист по антитеррору и антикоррупции поблагодарил всех присутствующих, а также специалистов выступивших в ходе заседании комиссии, за столь развернутую информацию о проводимой работе в «Грозненская ЦРБ» по реализации и работе вакцинации населения.

Еще хочу выразить огромную благодарить врачам, медицинским сестрам, младшему медицинскому персоналу за их самоотверженную профессиональную работу, рискуя своим здоровьем, порой и жизнью они вышли на передовую и ведут борьбу с невидимым врагом за здоровье граждан Чеченской Республики!

Работу комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интереса в ГБУ «Грозненская ЦРБ» считаю удовлетворительной.

Висангириева М.Б., заместитель главного врача напомнила присутствующим, что необходимо постоянно выполнять мероприятия по недопущению коррупционных действий и конфликта интересов в нашем коллективе, продолжить работу по реализации антикоррупционных мероприятий по учреждению (реализацию плана мероприятий по противодействию коррупции на 2021г.) В соответствии с приказами по ГБУ «Грозненская ЦРБ» №49 от 15.01.2021г.

Поддерживаю мнение Исраилова С.И.

#### Решение Комиссии:

1. Работу комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интереса в ГБУ «Грозненская ЦРБ» считать удовлетворительной.
2. Продолжать работу по осуществлению мероприятий по противодействию коррупции в соответствии с утвержденным планом.

Зам. председателя Комиссии

Секретарь Комиссии

М. Б. Висангириева

С. И. Исраилов